EJEMPLO CAMBIO DE ALGORITMO AR

Este algoritmo proviene de la siguiente formula que representa una operacion de
sumatorios y productorios:
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Que simplificada seria:
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Alrepresentar esta férmula como un algoritmo tenemos que introducir las variables
de entrada (n,m,s). A continuacién, tenemos que hacer dos bucles for para obtener
la matriz “DF”, y un bucle for para obtener el factorial “Factcol”. Una vez hemos
obtenido esto, tenemos que realizar las operaciones generales. Para ello
utilizaremos una concatenacién de bucles for que representa el “sumatorio i” que
es un sumatorio del “sum2” (suma de “sum1” por el “prod”) El productorio
representa la multiplicaciéon por la matriz entre el factorial.

El algoritmo es el siguiente:

Es una versién adaptada del de clase, incluyendo el algoritmo de la matrizen vez de
ponerla como variable de entrada. En clase no especificabamos para simplificar
dando por hecho que el que mete los datos sabe qué es DF, pero al hacerloen R es
necesario especificary escribir el codigo para la matrizy su funcién.
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El cédigo en R es el siguiente:



n<-as.numeric(readline(prompt = "Introduce el valor de n: "))
m<-as.numeric(readline(prompt = "Introduce el valor de m: "))
s<-as.numeric(readline(prompt = "Introduce el valor de s: "))
# Introduccion de la matriz DF
DF<-matrix(0,nrow = n,ncol = n)
for (jin 1:n){

for (min 1:n¥

DF[j,m]=j+m

}

}

factcol=1
for (iin 1:n){
factcol=factcol*i
}
sum <- numeric(n)
for (iin 1:n){
sum2=0
for (jin 2:m){
sum1=0
for (kin 0:(j-1)){
prod1=1
for (rin 0:(j-1)1
while (r!= k) {
prod=prod1*(s-k)
}
}

sum1=sum1+prod



sum2=sum2+sum-

resultado<-sum(n)

print(resultado)

Explicacion:

19 - Introduciomos las variables de entrada como “as.numeric” para que R las
pueda leery utilizamos “(readline(prompt = "Introduce el valor de : "))” para que le
pida al usuario que introduzca los datos.

2°- VVamos a calcular la matriz “DF”. Inicializamos la matriz “DF” a 0y como
depende de las variables j y m hacemos un bucle for por cada unay ainadimos la
formula j+m.

-Vamos a calcular el factorial “Factcol”. Al ser un productorio lo inicializamos a
1, después hacemos un bucle for.

Ya tendriamos las variables y calculada la matriz y el factorial, ahora podemos
empezar con los sumatorios.

- Empezamos con el sumatorio principal, el resultado de la férmula, “sum (i)”.
Como solo tiene un subindice solo es necesario hacer un bucle forde 1 an.
Después al final afadimos la féormula igualando el sumatorio a la férmula que
habiamos simplificado.

5°- |nicializamos el segundo sumatorio “sum2” a 0 y hacemos un bucle for que
vaya de 2 am. Después al final anadimos la férmula que corresponde a la suma
de este sumatorio mas el “sum1”.

- Inicializamos el siguiente sumatorio “sum1” a 0 y hacemos un bucle for que
vaya de 0 a j-1. Después al final afhadimos la formula, igualando “sum1” a la suma
de este sumatorioy el productorio.

7°- Inicializamos el productorio “prod1” a 1, al contrario que los sumatorios, a
continuacidn, introducimos un bucle for que vaya de 0 aj-1. Elenunciado nos
plantea una condicidn especial en el productorio, r debe ser distinta a k. Para



escribir esta condicidon en R introducimos un bucle while, enelque siry k son
distintas te lleve a la formula “prod=prod1*(s-k)”, pero si son iguales continue con
elrecorrido.

8°- Finalmente tras continuar con el recorrido realizando todas las féormulas
indicadas en cada sumatorio obtenemos el resultado final que seria sum(n), y le
pedimos que nos lo muestre con print(resultado)



